
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении и продлении срока рассмотрения дела № 054/05/18-1672/2019

«02» октября 2019 г.                                                                                      г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления – начальник отдела рекламы,

члены Комиссии: Ю.В. Виногорова – главный специалист-эксперт отдела рекламы;

В.Ю. Строгин – главный специалист-эксперт отдела рекламы,

М.О. Хрипченко – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

 рассмотрев дело № 054/05/18-1672/2019, возбужденное по факту поступления звонка рекламного характера
30.06.19 в 13: 48 на номер заявителя <...> от абонента с номером телефона +79264794151, с признаками
нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»)

в отсутствии:

- заявителя: физическое лицо (не явился, уведомлен надлежащим образом),

- представителя ПАО «Мегафон» (не явился, Общество уведомлено надлежащим образом),

УСТАНОВИЛА:

01.10.2019г. в ответ на Определение о возбуждении дела от 02.09.2019г. ПАО «Мегафон» представлен отзыв (вх.
№ 10741э), согласно которому абонентский номер <...> , с которого был совершен указанный в запросе
звонок, выделен ООО «МэдЭстетик» (ИНН 7842116263, зарегистрировано по адресу: 199004, г. Санкт-
Петербург, пр-т Средний В.О., дом 36/40) на основании договора на оказание услуг связи № GF0087945415 от
08.05.2019г.

Таким образом, в настоящее время есть основания считать рекламораспространителем рассматриваемой
рекламы ООО «МэдЭстетик».

На основании изложенного, в соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела по признакам нарушения Федерального закона «О рекламе» №
054/05/18-1672/2019 до «02» декабря 2019г.

2. Назначить рассмотрение дела № 054/05/18-1672/2019 на «05» ноября 2019 г. в 11:00 ч. по адресу: г.
Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

3. Заменить ПАО «Мегафон» (127006, г.Москва, переулок Оружейный, дом 41, ОГРН: 1027809169585, Дата
присвоения ОГРН: 15.07.2002, ИНН: 7812014560) на ООО «МэдЭстетик» (ИНН 7842116263, зарегистрировано по
адресу: 199004, г. Санкт-Петербург, пр-т Средний В.О., дом 36/40) в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе;

4. ООО «МэдЭстетик»  до «01» ноября 2019 г. представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялся указанный звонок;

- доказательства наличия предварительного согласия абонента номера <...> на получение рекламы
посредством звонков;

- сведения о лице, определившем объект рекламирования;

- документальные сведения об источнике получения персональных данных заявителя;

- иные документы, которые могут повлиять на решение Комиссии Новосибирского УФАС России;



- отзыв на данное определение.

Документы представляются в прошитом виде, в копиях, заверенных юридическим лицом, с сопроводительным
письмом. В случае отсутствия какого-либо из перечисленных документов необходимы письменные пояснения.

В соответствии с ч.6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации) - влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на
юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе,
с надлежащим образом оформленной доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна. В случае неявки, дело будет
рассмотрено в отсутствии представителя. В доверенности представителя должна содержаться ссылка на
представлен интересов а Антимонопольном органе (Новосибирском УФАС России) с указанием номера
дела, включая право на получение приглашения на составление протокола об административном
правонарушении представителя ответчика.


